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©EMA2
Alvetat to onpeio A(L, ~3) katn evBela & 4x + 6y = 1.
) Not enyrioete yuari 1o A Sev elvat onpeio tg evBelag e.

(Movéibec 10)
B) Nat Bpeice tv e€lowon mg evBelag nov Siépxetat ané to onjeio A ka elvat napdnkn
oty evBela €.

(Movaibeg 15)
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©EMA2
ivovrat ot evBeieq ey: 2x + 3y = 5 Kkat£y:4x + 6y = 8.
) Nat elgere 6 ot euBele &, &, eivat napdMnhes.

(Movébeg 10)
B) Na anobeifete du to onpeio A(1,1) elvat onpelo g evdeiag &

(Movédes 5)

V) Na Bpele 1y anéotaon tou onpeiov A and wy evdela &;.

(Movébeg 10)
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GEMA2
Alverato onpelo A(1,2) ka0 euBela (): y=x-+3.
@) No Bpeite v anéotacn tou onueiou A ané u evbela (<)

(Movasec 7)
B) Na Bpeite v eflowon g euBeiag (7) mou Siépreta ané to A kau elvat napdXhnAn
oy (£).

(Movibec 8)
V) Nt oyeBuoete oto (6o opBoxavovikd aloTnjia ouvTeTayéviay TG suBEiES (1), (2)-

(Movabe 10)




